

网民大会堂

话题:贵州民警枪杀村民案,3枪均在10厘米内射击

网友发言

我从12日关注到现在,事实已经显而易见。警方百般狡辩,是保护自己名誉还是想把白的说成黑的? 天津网友猪MM

“郭永志右大腿中弹主要伤及肌肉,未伤及主要血管和骨骼,一般来说,此种情况下伤者仍有自主行为的能力。”什么意思啊?是不是想证明郭村民被打了一枪后还继续袭击张大英雄啊? 贵州网友小黑

话题:江浙开发商自退被捂房源

网友发言

暗捂楼盘相当于欺行霸市,执法部门应该出击了! 新浪网友

开发商的猫儿腻终于曝光了:假预售真捂楼盘,制造房源紧张,推波助澜价高涨。广州网友 除非房价降到合理位置,我坚决不买。希望大家都能跟这些利益集团打持久战。 湖北网友

黄松有被指贪色 是不正常的“报复式监督”



锐评

无论黄松有是否“对未成年少女特别有兴趣”,还是只是一般意义上的生活腐化,当他还在最高人民法院副院长的高位上时,关于他这方面“事迹”的议论、传闻未必就不存在,却没有一家媒体胆敢就此“风闻言事”。而一旦他中箭落马沦为阶下囚,各路写手和有关媒体就肆无忌惮铺张扬厉起来,非要把他塑造成一个辣手摧花的变态色魔才罢休。

假如官员在位时能对他进行正常的舆论监督,又何至于只有落马之后,媒体才能进行这种不正常的“报复式监督”呢? ——珠江晚报

劳动监察大队门口,讨薪者遭老板“打手”暴打(A06版) 讨薪,“血”的代价靠啥消解

首席评论员 闵良臣



马上评论

本报去年12月份曾连续报道《投诉一次扣50 叫来记者扣50》,说的是有家公司的老板在招人用工方面玩“空手道”,即只想用工,不想付工钱。更让其打工者难以接受的是,老板作出如下规定:员工每结伙(两人以上)讨要工资一次,扣工资50元;到人才市场咨询工资的事,扣50元;到劳动监察大队投诉一次,扣50元;叫记者来采访一次,扣50元。

我们作为媒体,虽然也能起到一定的监督作用,但毕竟不是执法单位,我们只能在纸上主持正义,只能用我们的声音为弱势群体讨公道。

令我们没有想到的是,在报道时隔近一个月后,这家公司做出了更加出格的举动,在劳动监察大队经调解现场支付了投诉员工的工资后,几个相关负责人居然在劳动监察大队门口对两位刚讨到工钱者严重施暴,并且造成了严重后果:“右额裂伤,脑震荡”。

对于发生这样的事情,我们感到十分气愤。在我们看来,这家公司的举动已经超出了“克扣工钱”

的范围,而带有了暴力伤害性质。在我们这样一个社会,绝不允许有什么人如此胡作非为。因此,我们希望有关部门应当依法维护打工者的合法利益,对违法者给予应有的惩处。

又到了年关,每年一到这个时候,关于讨薪的新闻就会多起来,尽管政府及相关部门一直下工夫来“医治”,但形势并不乐观。郝建坤和同伴讨薪维权,除了辛酸的泪,甚至还付出了凄惨的血。对此,我们希望,讨薪不再成为“打工者的苦,全社会的痛”,无良老板必须为讨薪者的“血”付出代价。

大商集团 大商新玛特郑州金博大店

荣耀15载 光辉新里程

大商集团15周年

活动时间:2010年1月22日(五)-1月24日(日)

百货服饰全场现金 满50换100元礼券 (再加送100元大商电器抵值券1张)

贺岁礼券、金条大抽奖

活动期间现金消费每满200元(特例商品满600元)即可兑换新玛特抽奖券1张,每日必奖80名幸运顾客,周六、日更有金条等您中大奖

化妆品、珠宝(镶嵌类、黄金类)满额即赠电影票

大商电器同庆 特卖会

满1000送400 (礼券+礼品,限指定机型)

外广场玻璃房特卖 ONLY 女装 全场5折

中厅特卖 米皇羊绒 全场3-5折 2010年1月22日-31日

咨询热线:800-883-6661 会员热线:0371-69322200 团购热线:0371-69322088

读报短评快

“病危通知”泛滥源自病态的救治之道

有家长在网上发帖称,孩子感冒进医院,没接受任何检查,就收到一纸让人心惊胆战的病危通知书。(1月21日《重庆晚报》)

一个不容回避的事实是,“病危通知”所衍生的“大处方”已成为变相赚钱工具。一些医生借“病危通知”吓唬病人,趁机开大处方赚钱。

其次,“病危通知”泛滥,为医生抢救不及时,或没有尽到救治责任导致死亡等医疗事故起到推脱责任的作用。某些医生如此轻易下达“病危通知”,与其说是“仁者见仁,智者见智”,不如说是推卸责任之嫌。瞧,患感冒孩子收到病危通知书3天后康复,这不是卸责之举又是什么?这一纸轻飘飘的“病危通知”承载得起沉甸甸的民意吗? 黄名金

史上最贵网站其实就是“年底突击乱花钱”

“中国工会网网站改版670万元”,“孔子学院网站运营服务3520万元”。最近两天,财政部网站上公布的两则中直机构的中标公告引来网民围观。(1月21日《南方都市报》)

做网站究竟要花多少钱,笔者是个外行,不好下定论。不过,有一个细节却引起了笔者的注意,

那就是这两个花费如此之多的网站,其定标日期都是年底——孔子学院网的定标日期是12月15日,中国工会网的定标日期是12月25日。难道这真的只是巧合吗?

之所以有此一问,是因为媒体曾报道过中国财政部门去年底将突击花钱2万亿的事情,而财政部当时曾表示,要加强管理严防“突击花钱”。现在,中国工会网仅仅改版就要花670万元,而孔子学院网站运营服务竟然要耗费3520万元,不就是在大肆采购吗?更何况,孔子学院网费尽心思招来的中标商还是国家汉办的直属企业,分明就是虚假采购嘛! 从建锋

别把“搬迁”这个词也糟蹋了

专家透露,《国有土地上房屋征收和补偿条例》草案中,“拆迁”的概念即将成为历史,并由“搬迁”的概念取代。(1月21日《新京报》)

对于中国人而言,“拆迁”包含了太多的血泪心酸,从这个角度来看,取而代之以听上去更人性的“搬迁”时,还真是让人充满了期待。

不过,按照相关人士的解,所谓“搬迁”,是指在“公共利益”的名义下,经过“征收”程序后,房子归政府了,拆与不拆由政府决定,可能政府还有别的用途不拆除了,但房子里住的人要搬走。言下之意,只要有“公共利益”为名,只要通过了“征收”程序,您搬也得搬,不搬也得搬。

假如“搬迁”的“搬”依旧是“搬也得搬,不搬也得搬”的“搬”,权利其实依旧荒芜,“搬迁”这个原本无辜的词汇,倒是有被糟蹋的危险。 吴江

大浪淘沙之龙宫海参养生酒店

专营:鲜鱼翅、活海参

订餐电话:0371-87000999

地址:经三路与农科路口大浪淘沙时尚酒店1F

德恩担保

理财收益高 贷款速度快

电话:60279777 理财转3333贷款转6011

2009感动中国人物 给前行者力量 为善良者喝彩

李灵排名 (截至昨日23时30分) 搜狐网 第七名 新浪网 第七名 央视网 第十三名

感动中国 为李灵加油

现在离1月24日投票截止日还有2天,请抓紧时间行动支持“中国最美乡村女教师”吧!

您可搜索“2009感动中国 央视(或新浪、搜狐)”字样,即可登录相关网页投票,为河南老乡投上一票。

她,被网友称为“最美乡村女教师” 她,为我国留守儿童的教育事业贡献了自己的一切 她,是我们朴素河南人的杰出代表